
  



GOMBSZÓRÓ - HÍREK 

Csapatbajnoki eredmények: 

Június 3. Bonyhád: Mecseki BadBoys - GFC Assam 12-18 

Június 10. Bük: Nyugati Musztángok – Nagyon Finomkezek 15-11 

Június 14. Budapest: Igazi Finomkezek – GFC Assam 11-16 

Változatlanul az Egri Gombfoci Klub vezeti a tabellát. 

 

Július elsején a BVSC stadionban 3 fős csapatverseny lesz Tóth László szervezésében. 

Részletek a Gombfoci kedvelők csoportjában olvashatók. Az őszi verseny rendkívül sikeresen és 

hangulatosan zajlott le. Nem várható más ezúttal sem. 

Július 15-én Esztergomban lesz meghívásos, limitált létszámú gombfoci verseny. A júliusi 

számban beharangozót is olvashattok. 

Augusztus 5-ére Keletnémet Kupa néven gombfoci-tornát hirdetett Elbert Gábor és Imre 

Norbert. Érdekes és izgalmas tornának ígérkezik egykori NDK-s csapatokkal. Beharangozó a júliusi 

számban! 

Sopronban augusztus 12-én három érintéses egyéni és páros verseny lesz. 

Október 7-én gombfoci verseny rendezésére vállalkoznak a Miskolci GombÁszok. Támo-

gassuk a rendezvényt, jelentkezzünk minél többen! Beharangozó a szeptemberi számban! 

  

M GY D V P

1. EGRI GOMBFOCI KLUB 2 2 0 0 27 23 4

2. NAGYON FINOMKEZEK 3 2 0 1 43 30 4

3. GFC ASSAM 3 2 0 1 45 37 4

4. ÚJKORI TÁLTOSOK 1 1 0 0 19 8 2

5. NYUGATI MUSZTÁNGOK 1 1 0 0 15 11 2

6. MECSEKI BADBOYS 2 0 0 2 21 32 0

7. IGAZI FINOMKEZEK 4 0 0 4 37 66 0

8. VIHARSARKI GFC 0 0 0 0 0 0 0
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CSAPATBAJNOKSÁG ÁLLÁSA



KASNYIK GYÖRGY 

INTERJÚ DISZTL PÉTERREL 
 

Következő sztárvendégünk a 37-szeres magyar 

válogatott kapus, Disztl Péter, aki amellett, hogy 

sokunk számára egy ikon, akár a válogatottból, 

akár a Vidiből, akár a Honvédből, kicsiny, de 

egyre növekvő gombfocis közösségünk már-már 

állandó vendége, érdeklődője. Interjúnkban töb-

bek között választ kaptunk arra, hogy kik a leg-

nagyobb kedvencei, hogyan élte meg a sikereket, 

a kapott gólokat, Mexikót, mi a véleménye a mai 

magyar és nemzetközi labdarúgásról. És lehet, 

hogy egy mezviselési malőr vezetett a mexikói 

kudarchoz?  

 

- Bő egy évvel ezelőtt kerestünk meg először, 

hogy legyél vendég egy gombfoci tornán. 

Azóta legnagyobb örömünkre rendszeres 

vendég vagy. Hogyan értékeled ezt az egy 

évet? Milyennek látod a társaságunkat, játé-

kunkat? 

Először is tényleg azt tudom mondani, hogy én 

bárhova elmegyek, ahova meghívnak. Rendkí-

vül pozitívnak fogtam fel, hogy kaptam egy 

ilyen meghívást, ráadásul egy olyan dologra, 

aminek erős köze van a focihoz, még ha ezt 

asztalon is játsszák. Ez lehetőséget adott, hogy 

pontosabban megismerjek egy másik sportágat 

is közelről is, amit a gyermekkoromból vala-

mennyire ismertem. 

- Gombfociztál is, vannak gombfocis élmé-

nyeid gyermekkorodból? 

Nem játszottam. Gyermekkoromban Öcsémmel 

(Disztl László) németországi rokonoktól kapott 

lego darabokkal játszottunk. Az még a lego 

kezdeti elemei voltak. Azok elejére raktuk rá a 

fejeket, hátuljára a számokat, az oldalára felraj-

zoltuk az Adidas csíkokat, és így voltak meg a 

játékosok. Apukám készítette a kapukat, anyu-

kám meg varrta rá a hálót és a Babilon játék 

gurigái voltak a labdák. Természetesen idővel 

megtudtuk, hogy van egy ilyen konkrét játék, 

ismertem olyan srácokat, akiknek voltak csapa-

taik és rendszeresen játszottak, de nem foglal-

koztunk vele. Egy éve viszont jöttetek ti, és 

nagyon örültem, hogy lányomék el tudtak jönni 

velem, így az unokáim is megismerhették. 

Megmondom őszintén ritka az olyan, hogy el-

megy az ember egy teljesen idegen helyre, tár-

saságban és egyből otthon érzi magát. Ez olyan 

volt. Tudom, hogy megígértem, hogy legköze-

lebb már csapattal jövők, sajnos ez eddig nem 

következett be, de tervben van, hogy rendelek 

egy pályát és veszek csapatokat is. 

- Milyen érzés, amikor magadat látod az asz-

talon? És volt, hogy mindkettő asztalon levő 

csapatban Te védtél. 

Nagy dolog ez. Korábban is mondták már ne-

kem, hogy Petya, te voltál nálam a kapus gomb-

fociban. Ez eddig olyan misztikus volt, de most, 

hogy tényleg láttam is, hát nagyon jó érzés, és 

valóban most az egyik legutóbbi tornátokon 

(Rákospalotai GP 2. forduló) volt egy Vidi 

(Csete S.) – Válogatott (Gyenei L.) meccs, ahol 

mind a két kapuban én voltam a kapus. Szá-

momra ez nagyon megtisztelő, hogy vendégként 

és „játékosként” is ott lehetek közöttetek. Figye-

lemmel is kísérem a facebook csoportban az 

eseményeket, eredményeket, a csapatokat, hogy 

melyek és hogyan készülnek. A megnevezések 

még kicsit idegenek számomra, hogy mi milyen 

típus, mekkora méretű, de nyugodtan mondha-

tom, ha nem szólnátok, akkor is figyelném a 

történéseket, és ha időm engedi, megyek is. 

- Kik voltak a legnagyobb kedvenceid, idolja-

id? Van egy Álomcsapatod? 

Az egyértelmű, hogy az első igazi példaképem 

Sepp Maier volt. 1972-ben élőben láthattam, 

amikor kint voltunk az Olimpián és pont volt 

egy Bayern – 1860 müncheni derbi. Maier már 

2 órával a kezdés előtt kint volt a pályán mele-



gíteni, és gyakorlatilag egy erőnléti edzést vég-

zett el. Hihetetlen és elérhetetlen volt, 12 éves 

gyermekként nagyon megragadott. Egész pálya-

futása és élete példaértékű lehet mindenkinek. 

Hiába jöttek utána a nagy német kapusok, 

Schumacher, Kahn, Neuer, nekem mindig is ő 

maradt az etalon. Hogy mi lenne az álomcsapa-

tom, hú, hát ez egy nagyon jó kérdés. Amikor 

ez a téma előkerül, én mindig azon gondolko-

zom, hogy egy olyan csapatot állítanék össze, 

akik ellen én a legszívesebben játszanék. Lenne 

választék az biztos. Ha csak a posztomat nézem, 

Schumacher, Zenga, Zubizarreta, Bonner, Bats, 

Daszajev. Felsorolni is alig lehet, nemhogy ki-

választani. A játékos dömping az meg még na-

gyobb. 

- Akkor arra kérlek, hogy legyen két csapat, 

amelyekkel egy csapatban játszanál, és akik 

ellen! Adj munkát a lelkes képszerkesztők-

nek! 

Nézzük! Nehéz! Nagyon sok jó játékos volt. 

Akik ellen játszanék: Schumacher – Chendo, 

Baresi, Hierro, Maldini – Michel, Matthäus, 

Platini – Rummenigge, Butragueno, Valdano. 

És akikkel lennék: Disztl P. (bocsi) – Sallai, 

Disztl L., Linke (Erfurt), Cseh – Détári, Nyilasi, 

Six (VFB Leipzig) – A. Adnan (Selangor, 

Malájzia), Szabó J., Vogel (Erfurt). 

- Érdekes a magyar néplélek. Focis közösségi 

csoportokban egyszerre vagytok hősök, kivá-

ló labdarúgók, a mi fiaink, hiszen még kiju-

tottak vb-re, parádésan játszva vertétek a 

brazilokat, hollandokat, osztrákokat, néme-

teket stb., majd ugyanígy vagytok bukott, 

botlábú senkiháziak Mexikó miatt, és külön-

ben is, az csak egy C, D, Zs brazil csapat volt. 

Hogyan éled ezt meg? 

Aki ezt nem tudja kezelni, az ne is menjen spor-

tolónak. Kapusként, meg nyugodtan mondha-

tom, hogy az, aki meg azon ül egy hétig, hogy 

kapott egy gólt, az bele se kezdjen. A sikert és a 

kudarcot is a megfelelő helyén kell kezelni. Úgy 

érzem, ezt játékosként ezt meg tudtam oldani. A 

vereségek egy napig tartottak, utána én már a 

következő mérkőzésre készültem. Nem rágód-

tam még a legnagyobb potyagólon sem, viszont 

a sikereket is helyén tudtam kezelni, pedig jó 

fürödni a sikerben, mint például a madridi döntő 

után. Tudtam, hogy baromi jó meccset játszot-

tam, de mire hazaértünk már következő Szeged 

elleni mérkőzéssel foglalkoztam. Az valóban 

rendkívül rosszul esett, amikor a hollandok el-

leni világbajnoki selejtező után lincshangulat 

alakult ki, mert kikaptunk 1-0-ra, miközben 

előtte pár héttel meg pajzsra voltunk emelve, 

mert kivívtuk a világbajnoki részvételt. Abban a 

szituációban nem tudtam megérteni az embere-

ket, hiszen már kijutott csapat voltunk. Mert ha 

még nem jutottunk volna ki, és kikapunk, és 

lincshangulat, azt mondom, rendben. Rosszul 

esett, de tudtam kezelni. Meg lehet nézni, hogy 

a németek is ugyanakkor jutottak ki, úgy hogy 

hazai pályán kikaptak a portugáloktól szintén 1-

0-ra, és a német szurkolók cirkuszi kavalkádot 

varázsoltak. Sajnos a magyar ilyen, vagy temet, 

vagy éltet. 

- Mexikót hogy élted meg? 

Óriási csalódás volt. Mindenkinek! Nekem kü-

lönösen, mert az összes gólt én kaptam, és az 

igaz, hogy minden egyes gól egy tőrdöfés a ka-

pus szívén. De akkor is úgy voltam azzal a két 

meccsel, hogy egy napig rosszul esett, de más-

nap már a következőre készültem. A szovjet 

mérkőzés után behívott Gyuri bácsi (Dr. Mezey 

György), hogy nem játszom Kanada ellen, de 

készüljek a franciák ellen. Nehéz kérdés ez. 

Lehet, hogyha annyi pénzem lett volna, mint 

Schumachernek, akkor mondtam volna, hogy 

döntse el, hogy mindkettőn én védek, vagy 

egyiken sem. De nem voltunk olyan helyzetben, 

hogy mi bármit mondhattunk volna, hogy meg-

kérdőjelezzünk bármit is. Mindent elfogadtunk 

úgy, ahogy mondták. Ennyi év után is azt mon-

dom, hogy ennek kellett volna történnie, vagy 

mindkettő hátralevő mérkőzésen én védek, 

vagy, ha nem játszom Kanada ellen, akkor a 

franciák ellen sem. 

- Nagyon sok elmélet, sokszor már a fantaz-

magóriát is túllépő elmélet született Mexikó-

val kapcsolat, hogy mik voltak a kudarc okai. 

Te, ha egy okot jelölhetnél meg legfőbb ok-

ként, mi lenne az? 

Egy dolgot nem lehet megjelölni. Én úgy szok-

tam mondani, hogy túl lett misztifikálva az 

egész. Minden nem úgy lett csinálva, ahogy 

kellett volna, vagy, ahogy korábban csináltuk. 

Most is azt mondom, ha Tatán készülünk pör-

költtel, jobban szerepeltünk volna. Utána meg a 

legnagyobb probléma meg az volt, hogy nem 

azzal foglalkoztunk, hogy gyerünk a 88-as Eu-



rópa bajnokságra, hanem magyar virtussal ver-

jük szét azt a csapatot, legyünk mi a bűnbakok. 

És nézzük meg, hogy az a Hollandia lett az Eu-

rópa bajnok a mi selejtező csoportunkból, akiket 

85-ben még kivertük. 

- Ugyan magad is többször nyilatkoztad, 

hogy nem igaz, de van egy legendárium, hogy 

testvéreddel együtt hatalmi szóval átkénysze-

rítettek titeket a Videotonból a Honvédba. 

Mi az igazság? 

Tény és való, hogy a Videoton vezetői hozzánk 

se szóltak, miközben tudták, hogy lejár a szer-

ződésünk. Azt hitték, hogy szó nélkül aláírjuk a 

következő 5 éves szerződésünket. Közben a 

Honvéd megkeresett minket, még akkor is vár-

tunk 2 hetet, hogy a fehérvári vezetők reagál-

nak-e vagy nem. Nem reagáltak semmit, és ak-

kor eldöntöttük, hogy átmegyünk. Nyáron, ami-

kor Kovács Feri bácsi hazajött Las Palmasból, 

első útja hozzám vezetett, átjött Öcsém is, és 

elmondta, hogy maradnunk kellene, de akkor 

már aláírt szerződésünk volt a Honvéddal. Ösz-

szehívott még egy rögtönzött elnökségi ülést is, 

ahol hirtelen mindent megígértek, de ha Kovács 

Ferenc nem jön haza ebből se lett volna semmi. 

Ez az ő gesztusa volt, de a vezetők egy fikarc-

nyit sem tettek ezért. Másik aspektusa a dolog-

nak, hogy megfogadtam, hogy addig nem ha-

gyom abba, amíg nem leszek magyar bajnok. Ez 

az akkori Vidiben nem nagyon volt látható, a 

Honvéddal meg eleve úgy mentük bele a baj-

nokságba, hogy megnyerjük, nem is úgy hogy 

meg kell nyerni. És kétszeres bajnok, egyszeres 

kupagyőztes lettem. Ez az igazság. 

 
Honvéd mezben testvérével, Lászlóval 

- Két nehéz téma után egy oldottabb téma. 

Volt egy szokásod. Úgy öltöztél, mint az an-

gol kapusok, azaz a nadrág és a lábszár 

ugyanolyan volt, mint a mezőnyjátékosoké, 

csak a mezed volt eltérő. A vb-n váratlanul 

nem. Mi volt ennek az oka? Tudjuk, hogy 

nem negatív értelemben, de vannak babonák, 

például a Milan mindig fehérben játszik a 

nemzetközi kupadöntőkön 1994 óta. 

Ez így van. Soha nem felejtem, amikor láttam 

Clemencet, a Tottenhamban védett, és tiszta 

fehérben játszott a csapat, ő meg fehér sport-

szár, fehér nadrág és zöld mezben állt ki. Baro-

mi jól nézett ki. Ugyanígy Grobbelaar a Liver-

poolban és sorolhatnám. A világbajnokság ér-

dekes volt, mert én szóltam, hogy fehér nadrá-

got szeretnék, mint a mezőnyjátékosok. Lehet, 

hogy nem kellő eréllyel és időben jeleztem, 

mert amikor megérkeztek a mezek, csak fekete 

nadrág volt a kapusoknak. Akkor kértem még 

egyszer, hogy fehéret szeretnék, de azt mond-

ták, ez van, ezt kell viselni. Utána egy-két alka-

lommal mondtam is, hogy na, látjátok, ez volt a 

probléma, nem a tészta meg a hideg osztrák 

edzőtábor, hanem az, hogy fekete nadrágban 

kellett védenem. 

  
Válogatott mezekben, balra szomorúan a szovjet 

meccs után … a fekete nadrágban 

- A rengeteg emlék közül, amiben a szép em-

lékek száma is hatalmas, melyik a legemléke-

zetesebb? 

Garmadával van: a madridi döntő, a válogatottal 

való sikerek, a Honvéddal a kupadöntő a Fradi 

ellen, az Erfurttal a nemzetközi kupaszereplés, a 

MU elleni párharc, nagyon nehéz. Talán a leg-

több néző, igaz Szingapúrban és Bruneiben is 

90 ezer ember volt a bajnoki meccseinken, de 

ami a legnagyobb tétre menő meccs és legtöbb 

néző, akkor a csúcs Madridban a Real ellen az 

UEFA Kupa döntője. És talán a 11-es kivédése 

volt a legkisebb védésem, azon a 90 percen. 



 

 
A Bernabeuban 

- Mi volt a legnagyobb csalódásod, fájdal-

mad? Mexikót már említetted. Az, vagy van 

esetleg már, ami még jobban fáj? 

Talán a legnagyobb csalódás az volt, hogy 85-

ben nem mehettem ki külföldre, a Real Madrid-

hoz. 25 éves voltam, csak a szabály az volt, 

hogy 30 éves kor felett lehetett kimenni. 

- Ez is a legnagyobb hiányérzeted egész pá-

lyafutásoddal kapcsolatban? 

Igen, ez fáj a legjobban. Ennek nem csak én, 

hanem nagyon sokan a korosztályunkból lettünk 

ennek az áldozatai. Még egy sanszom lett volna, 

hogy az első honvédos év után kimenjek. A 

Sporting Lisszabon keresett meg, de Bicskei 

Berci bá odaállt elém, és mondta, nem akar el-

engedni, mert szüksége van rám. Megint, mai 

szemmel azt kellett volna mondani, hogy rend-

ben, de akkor adják meg azt a különbözetet, ami 

a két szerződés között lett volna. De akkor ezt 

még nem lehetett, nem mertem megtenni. Így ez 

a legnagyobb hiányérzetem, hogy nem kaptam 

meg azt a nagy kiugrási lehetőséget, amit talán 

megérdemeltem volna. És lehet, ha 85-ben Real 

Madrid, akkor most a Bahamákon szivaroznék. 

Meg kell nézni, hogy 85 után mit nyert a Mad-

rid öt év alatt. Lehet, hogy nem csak Puskás 

lenne magyarként BEK győztes. 

  
A Honvéd, majd az Erfurt szerelésében 

- Hogyan ítéled meg magyar labdarúgás je-

lenlegi helyzetét? Ez már fejlődés, vagy van 

egy kirakatcsapatunk, és még sok a hiányos-

ság? 

Nem, de nem nagyon szeretnék ebbe belemenni, 

mert senkit nem akarok megbántani. Ami biztos 

nagyon rossz, hogy rengeteg külföldi van a ma-

gyar bajnokságban. Természetes, hogy a Bayern 

se lenne sikeres csak németekkel, bajorokkal, 

maximum a Landesligában tudna akkor játszani. 

De az már túlzás, hogy sokszor egy bajnokin 1-

1 magyar játékos van csak a kezdőkben, az ösz-

szes többi a cserékkel együtt külföldi. És a leg-

nagyobb baj, hogy javarészt nem minőségi légi-

ósok érkeznek a magyar klubokba. 

- Milyennek látod a mai labdarúgást? 

Nagyon nem tetszik. Ezzel a sok hazaadással, 

hátul a tingli-tangli játékkal, a statisztikákkal, 

hogy ki mennyit birtokolja, passzolja. Ezek en-

gem nem érdekelnek. Sok mérkőzés okoz csa-

lódást, ezer passz hátul, aki előre megy, az már 

csodaszámba tartozik. Néztem a tegnapi talál-

kozót (Sevilla – Roma EL döntő), de legszíve-

sebben elkapcsoltam volna, az a rengeteg szí-

nészkedés, fetrengés. A VAR-t meg megszün-

tetném, maximum annyi, hogy a gólvonalon 

belül van-e a labda, és kész. De az, hogy egy 

ugyanolyan szituációt az egyiknek megadják, a 

másiktól elveszik, vagy, hogy egy 11-est vissza-

fújnak, miután megítélték, számomra elfogad-

hatatlan. Ez számomra inkább azt jelenti, hogy 

alkalmatlan a szerepére. Nekem ez a mai foci 

nem az már, ami volt. 

- Köszönöm szépen a beszélgetést, és tovább-

ra is várunk a rendezvényeinken! 

 

  



BEMUTATKOZÓ 
 

HAJAS ZOLTÁN: 

a miskolci gombászok 
 

Miskolcon a futótűz terjedésének sebességé-

vel kelt életre a gombfoci. Minden vidéki fel-

legvár kialakulása közösségünk erősödését 

jelenti, éppen ezért arra kértük Kocsis Pé-

tert, hogy mutassa be a miskolci csapat meg-

alakulásának körülményeit, a csapat tagjait.  

- Hogyan találtatok egymásra Miskolcon és 

környékén? 

Az interneten kerestem játszani vágyókat! A 

Facebookon miskolci csoportokban hirdettem és 

hála istennek nagyon sokan és gyorsan jelent-

keztek! 

- Miért gondoltátok úgy, hogy csapattá kelle-

ne szerveződni? 

Mivel nagyon gyorsan 9 állandó játékosunk lett, 

lelkesen vetettük bele magunkat a játékba! Te-

hát adta magát a dolog, hogy megalakuljon a 

miskolci csapat! Terveben és előkészületben 

van, hogy hivatalosan bejegyzett egyesület le-

gyünk! 

- Hogy történt ez? 

Egy netes csoport beszélgetés alkalmával vető-

dött fel az ötlet. A következő edzéskor szemé-

lyesen, gyorsan megbeszéltük a dolgot. Egy 

szavazás eredményeképp választottunk nevet! 

Így lettünk Miskolci GombÁszok! 

- Milyen célt tűztetek ki magatok elé? 

Egyenlőre a tanulási, gyakorlási fázisban va-

gyunk. Úgymond két célja van a csapatunknak: 

az első az öröm gombfoci heti két alakalommal! 

A másik célunk pedig, hogy versenyeken és a 

csapatbajnokságon elinduljunk! Van, aki csak 

az edzéseken szeretne játszani, de vannak olya-

nok, akik versenyszinten szeretnének játszani! 

Ehhez persze rengeteg időre és gyakorlásra van 

szükségünk! 

- Hányan alkotják most a csapatot? 

Kilenc állandó játékosunk van! Volt, aki eddig 

csak 1 alkalommal játszott. Van egy vendégjá-

tékosunk Budapestről, Nagy István személyé-

ben. Valamint 2-3 olyan játszani vágyóról tu-

dok, aki a közeljövőben ellátogat hozzánk! 

- Kérlek, mutasd be a csapatot! 

Mágori László 54 éves bábszínház szervező, 

kedvenc csapata a Real Madrid, FTC. 

Takács Róbert 50 éves raktári targoncavezető, 

kedvenc csapata az FTC. 

Csabán Zsolt 50 éves értékesítési képviselő, 

kedvenc csapata a Diósgyőr, Liverpool.  

Wàgner Tamàs 48 éves projektmenedzser, ked-

venc csapata a DVTK, Nottingham. 

Balázs Róbert 53 éves üzletkötő, kedvenc csa-

pata a DVTK, Vasas, FC Barcelona. 

Hatvani Olivér 49 éves közgazdász, kedvenc 

csapata Magyarország, Hollandia. 

Erdei Sándor Zsolt 47 éves humorista, önkor-

mányzati képviselő kedvenc csapata a Szendrő-

lád KSE, DVTK, Magyarország. 

Ternay Zsolt 53 éves gkv (sofőr), kedvenc csa-

pata a 92-es Dánia, Lazio, 82-es Brazília, 84/85 

Videoton. 

Kocsis Péter 48 éves csőszerelő, kedvenc csapa-

ta a DVTK. 

- Ki a csapatvezető? Kit lehet keresni kapcso-

latfelvétel céljából? 

Kocsis Péter a csapatvezető, tehát én! Engem 

tudtok keresni! Remélem lesz rá alkalom. 

Voltak már nálunk vendégségben a debreceni 

barátaink, Kovács Nándi és Matkó Peti szemé-

lyében! Kerestek már minket Budapestről, 

Szombathelyről és Sopronból is! Szívesen ve-

szünk bármilyen megkeresést! 

- Elindultatok életetek első versenyén? Mi-

lyen tapasztalatokat szereztetek? 

Így van! Átestünk hárman a tűzkeresztségen! 

Nagyon jól éreztük magunkat! Remek társasá-

got ismertünk meg, rengeteg segítőkész ember-

rel! Tetszett a légköre a versenynek! A verseny-

nek nem vágtunk neki komoly célokkal, hiszen 

csak 1.5 hónapja kezdtük a gombfocit! Tapasz-

talatszerzés, tanulás, ismerkedés volt a fő cé-

lunk! Játékban viszont jobban teljesítettünk, 

mint amit vártunk magunktól! Mindhárman 

nyerünk meccseket, 6 döntetlent is elértünk. 

Voltak jó pillanataink, viszont még rengeteg 



hibát vétettünk! Sok munka áll még előttünk, de 

lelkesek és tanulni vágyók vagyunk! 

- Terveztek-e versenyt rendezni? 

Igen!!!! Nagyon szeretnénk egy versenyt ren-

dezni még idén! Tervezés alatt van a dolog! 

Amint konkrétumokkal szolgálhatok, jelezzük 

majd mindenki felé! 

- Mennyit edzetek egy héten? 

Hetente kétszer edzünk! Egy hétköznap, ami 

általában szerda vagy csütörtök. Valamint egy 

hétvégi nap, szombat vagy vasárnap! Igyek-

szünk úgy alakítani az időpontokat, hogy min-

denkinek megfeleljen! Vagyunk páran, akiknek 

még ez is kevés. Abban a szakaszban vagyunk, 

hogy szinte minden nap játszanánk! A Vizivá-

ros kupa után este 8-kor értünk haza Miskolcra! 

Másnap délelőtt 11-kor már játszottunk! Nem 

terveztük. Csak egy kis időre akartam benézni a 

többiekhez! Mosolyogva láttam amint beléptem, 

hogy a versenyen előző nap indult társam, 

Mágori Laci is ott van! Akkor már játsszunk! 

- Milyen úton-módon sikerült helyiséget sze-

rezni? 

Az első játék még a lakásunkban volt. Nagy 

István jött el hozzám Budapestről megmutatni, 

hogyan is megy ez a játék. A következő alak-

alom már egyik társunk, Hatvani Olivér Flipper 

Gyár nevű játékbarlangjában volt! Két alka-

lommal a DVTK vendégei is voltunk! Majd 

megkerestem a főnökömet, hogy használhat-

nánk-e a cég egyik tágas tárgyalóját! Szerencsé-

re vevő volt az ötletre! Tetszett neki az ötlet, a 

kezdeményezés, így díjmentesen használhatjuk 

a termet hetente többször is! 

- Milyen gombtípusokkal játszotok? Honnan 

szereztétek be a gombokat? 

Egy-két kivétellel az Y gombokat használjuk! 

Van egy társunk, aki Bumb gombokkal, és van 

egy, aki X-es gombokkal játszik! Viszont kivé-

tel nélkül mindenki rendelkezik Y gombokkal! 

Még próbálgatjuk, kinek melyik fekszik jobban! 

Én például Hicz Andris tanácsára sima Y gomb-

ra váltottam magasító és plexi nélkül! Azt hi-

szem ez az, ami nekem a legjobb! Majdnem az 

összes gomb Reinprecht Istvántól van. Próba-

képpen a munkahelyemen az esztergályos kol-

legámmal teflonból gyártunk most gombot! 8.5 

mm magas Bumb féle gomb lesz. Ez az anyag 

nagyon könnyű és nagyon jól csúszik. Amint 

kész lesz, letesztelem. Hátha valami jót találtam 

ki! 

- Milyen volt a fogadtatásotok a versenyen? 

Nagyszerű fogadtatásban részesültünk! Egy 

remek, jó hangulatú társaságot ismertünk meg! 

Én személy szerint volt, akit már ismertem! És 

majdnem mindenkivel beszéltem már előtte a 

kapuim miatt! Sokan bíztattak minket, hogy 

induljunk el! Csete Sanyi szavai voltak azok, 

ami miatt biztosan elmentünk. Ahogy mondta: 

Nem veszthettek semmit, max a meccseket! 

Nagyon jól estek Hicz Andris jó tanácsai, Né-

meth Ede edzőmeccse, ahol végig mondta, mi a 

hiba, mi az, amit jól csinálok! Mágori Laci is 

aktívan ismerkedett, tanult, figyelt! Ahogyan 

Ternay Zsolti is. Remekül éreztük magunkat!  

- Mi a véleményed a gombfocis közösségünk-

ről? 

Nagyon tetszik ez a közösség! Engem teljesen 

megfogott ez a közeg! Rengeteg segítőkész em-

berrel találkoztam! Próbál mindenki segíteni, 

bíztatnak, jó tanácsokkal látnak el. Semmilyen 

negatív dolgot nem tudok mondani senkiről és 

semmiről! Örülök, hogy közétek tartozhatok és 

befogadtatok! 

- Hol találkozhatunk Veletek legközelebb? 

Egyelőre Miskolcon találkozhattok velünk! 

Ahogyan mondtam, tervben van egy miskolci 

torna! Reményeim szerint ősszel talán létrejöhet 

ez a verseny. Most épp pályák beszerzésén, 

gyártásán dolgozunk. Mivel versenyrendezés-

ben nincs még tapasztalatunk, biztosan kérünk 

majd ebben segítséget a közösségtől! Sokan 

megkerestek, hogy eljönnének hozzánk! A Fi-

nomkezek vagy éppen Németh Ede! Mindenkit 

szeretettel várunk! 

- Augusztus utolsó hévégéjén rendezik a Me-

csek Kupát, mely az idei év egyik legnagyobb 

versenye lesz. Számíthatunk-e az induláso-

tokra? 

Mindenképpen ott leszünk! Egyenlőre úgy tű-

nik, hogy négyen biztosan! Viszont remélem, 

hogy ez a szám augusztusig nőni fog! A Vizivá-

ros Kupa után teljes erőnkkel a Mecsek Kupára 

készülünk! Szeretnék felkerülni a ranglistára! 

Ez sajnos most nem sikerült! Viszont most van 

rá 3 hónapom, hogy odakerüljek! 
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HAJAS ZOLTÁN – KASNYIK GYÖRGY: 

RADNÓTI PÉTER ÉS DONÁT 
Radnóti Péter 

Kor: 54 

Foglalkozás: nyomda technikai vezető 

Klub: Finomkéz GK 

Radnóti Donát 

Kor: 29 

Foglalkozás: Logisztikus (tengeri szállít-

mányozás) 

Klub: Finomkezek  
 

Rendbontó a Portré rovatunk. Egyszerre két 

játékost mutatunk be. A szimpatikus Radnóti 

fiúkat, apát és fiát ismerhetjük meg ugyanazon 

és 1-2 személyre szabott kérdések alapján. 

- Mikor kezdtél gombfocizni? 

Péter: 6 éves koromban, apám tanított meg 

gombfocizni. Gyerekkori gombfoci élményeim 

vele voltak, illetve sokat játszottam egyedül. 

Suliból mikor haza mentem gyors tanulás, és 

estig gombfoci. A legtöbb nap így telt. 

Donát: Ha jól emlékszem, már ovis koromban 

is gombfocizgattam. 

- Milyen szabályok szerint kezdtél játszani? 

Péter: A klasszikus váltott lépés szerint 

Donát: Először csak egyérintéses, később szek-

toros szabályok szerint. 

- Minek/kinek hatására, ösztönzésére? 

Péter: Mint fentebb írtam az alap gombfocit 

Apám ismertette meg velem. A szektoros gomb-

focit és a 3 érintésest Nagy Atti mutatta meg. 

Donát: Apa mutatta meg a játékot. 

Péter! Mennyire ment könnyen, hogy Donát 

elkezdjen játszani a gombfocival (is)? 

Első alkalommal egyik névnapjára kapott egy 

gombfoci asztalt két csapattal, azzal kezdtünk 

játszani, de nem nagyon mélyült el benne a 

gombfoci szeretete. Amikor nagyobb lett, a 

szektorral ismertettem meg, volt is pár verse-

nyen, de ez sem tartott túl sokáig. Aztán jött a 3 

érintéses gombfoci, amiben sikerélménye volt 

már a kezdetektől és megtetszett neki. 

- Melyik volt az első csapatod, és milyen típu-

sú? 

Péter: 6 éves koromban Karácsonyra kaptam 2 

csapatot. Ezek kép nélküli „játékbolti” (búrás) 

csapatok voltak, egy zöld és egy piros. Egyiket 

Fradinak, másikat Honvédnak neveztem el. 

Apám megnézte Karácsony este hol tudunk 

játszani. Az ágyneműtartónak a polca volt meg-

felelő erre a célra. Rögtön felrajzolta a pályát és 

kezdődtek a derbyk. Később kinőttük magunkat 

és a szoba közepén a linóleumra lett felrajzolva 

egy nagyméretű gombfoci pálya és négykézláb 

pöcköltük a gombokat. Az első „képes” gomb-

focim Saortay féle gombok voltak: NSZK volt 

az első, Vogts, Bonhof, Beckenbauer … Később 

jött Svédország és Uruguay … aztán a többi. 

Nem volt gond, hogy mit kapjak szülinapra, 

névnapra, Karácsonyra. 

Donát: Egyik születésnapomra kaptam gomb-

fociasztalt és csapatokat, sajnos azt már nem 

tudom felidézni, hogy melyikek voltak. Az első 

szektoros csapatomra emlékszem, apa egy lese-

lejtezett Barcelonáját kaptam meg, nagyon sze-

rettem azt a csapatot, sokat játszottam velük. 

- A foci világában kik a kedvencek (csapat, 

játékos, egykor és most)? 

Péter: A 82-es Juventus örök kedvenc, szere-

tem még az Atletico Madridot a Simeone kor-

szakban. Jelenleg az AC Monza meccseit szíve-

sen megnézem. Itthon pedig természetesen a 

KTE. Játékosok közül, a 82-es Juve miatt Rossi 

és Platini nagy kedvenc. Örülök, hogy manap-

ság lehet rajongani újra magyar játékosokért, 

Szoboszlai játéka nagyon tetszik a válogatottban 

és a Leipzigben is. 



Donát: Ronaldinho nagy kedvenc volt, olyan 

könnyedséget és felszabadultságot azóta sem 

láttam foci pályán. Jelenleg a kecskeméti csapat 

nagyon szimpatikus a kizárólag magyar játéko-

sokból álló kerettel és a fegyelmezett, taktikus 

játékkal. De az összes olyan kisebb csapatot is 

szeretem, akik képesek megfricskázni az előze-

tesen erősebbnek gondoltakat. 

- Milyen típusú gombbal szeretsz játszani? 

Miért? 

Péter: Az X-es és a 3D gombokat részesítem 

előnyben. Nagyon nehéz volt megtalálni azokat 

a gombokat, ami legjobban a kezemre áll. Az 

X-essel tudok leginkább játszani, de nagy hát-

rány a kis méretű gomb a nagy gombokkal 

szemben, ezért csak olyan versenyen használok 

x-es csapatot, ahol a kiírás csak x-es csapatok 

részvételére vonatkozik. Más versenyeken 3D 

gombokkal játszok. A 3D gombok anyaga na-

gyon megfelelő a játékstílusomhoz, és méretben 

sem érzem, hogy hátrány lenne. Van pár 3D 

csapatom, ugyanaz a koreográfia: Kulcsár Zoli 

készíti a gombokat, Csikós Csaba a képeket. 

Donát: Bumb gombokkal szeretek a legjobban 

játszani. Egyrészt azokkal vagyok a legkiegyen-

súlyozottabb, másrészt a stílusomhoz is az illik 

leginkább. 

- A csapataidhoz magad készíted a képeket, 

vagy nem? Ha igen, milyen módszerrel, ha 

nem, kacérkodsz-e a gondolattal? 

Péter: Sajnos nem tudok képeket szerkeszteni, 

de szívesen megtanulnám. Gyönyörűeket készí-

tenek többen is. A Libertadores Kupán a Csikós 

Csaba által készített képekkel a legszebb csapat 

díját sikerült elhozni az ecuadori Emelec szer-

kesztésért. 

Donát: Nem én készítem a képeket. Egyelőre 

nem gondoltam rá, meghagyom a profiknak.  

- A jelenlegi 3 érintős szabályokban, mi az, 

amit elhagynál és mi az, amit bevezetnél? 

Péter: Tetszik így a játék, ahogy jelenleg zajlik. 

Egy módosítást régóta szorgalmazok: amikor 3 

állítás van ez ne legyen fix. Mindig a kedvez-

ményezett/támadó fél határozza meg hány állí-

tás van. Vagyis pl. egy kirúgásnál ő úgy dönt, 

hogy nincs állítás az ellenfél sem állíthat. Ha 

egyet állít az ellenfél is csak egyet. Persze a 

max. 3 maradna. Ez lehetne egy taktikai elem is, 

és gyorsíthatná a játékot. 

Donát: Tetszenek a jelenlegi szabályok, talán a 

szöglet utáni kapura pattintásnál módosítanék 

egy kicsit. Egy kapura pattanási próbálkozást 

még nem büntetnék azzal, hogy az ellenfél jöj-

jön hármas kirúgással. 

- Kit tartasz legnagyobb ellenfelednek? Mi-

ért? 

Péter: Saját magam. Néha elkapom a fonalat és 

3 lövés 3 gól, valamikor meg 2 meccs alatt nem 

találom el a kaput. Rá kell jönnöm, hogy mitől 

jók a lövések, illetve mitől rosszak. Ha megvan, 

hogy mitől megy be 3ból 3 lövés és meg tudom 

ismételni bármikor, akkor leszek elégedett. 

Ide van egy történetem: Szektorban egy magyar 

bajnok gyakorlását csodáltam egy verseny előtt. 

Egyedül gyakorolta a lövéseket. Berakott 2 ka-

pust egymás mellé a kapuba, így rákényszerítve 

magát, hogy magasan kelljen lőnie. Lerakta a 

labdát szektorba a játékosa elé, rárakta a snecát, 

célzott és bevágta a két kapus fölött: gól! Cso-

dálva néztem, és mondtam, hogy szép volt. Vé-

letlen volt – válaszolta. Majd lerakta a labdát és 

a játékost ugyanabba a pozícióba, célzás, és 

lövés. Ugyanúgy gól. Mondtam, hogy ez nem 

véletlen, de ő csak annyit mondott: ,,De ez vé-

letlen”. Harmadszorra is beállította a játékost és 

a labdát és ugyanolyan természetesen bevágta a 

labdát a felső sarokba, majd annyit mondott: 

,,na ez már nem véletlen. Ha háromszor meg 

tudod ismételni az már nem véletlen.” Erre tö-

rekszem. 

Donát: Nagy ellenfelemnek senkit nem tartok. 

Van néhány játékos a ranglista elején, akiket 

még nem sikerült legyőznöm, ellenük jó lenne 

most már végre nyerni. 

- Mi a játékod erőssége? 

Péter: Védekező játékos vagyok. Ezt tudják 

rólam az ellenfelek. Mivel nem lövök túl jól, 

ezért ezt a stratégiát kellett választanom. Ezt a 

sokak számára bosszantó stílust, nevezném meg 

erősségemnek, vagyis, hogy az ellenfeleknek 

kevés lehetőséget adok. 

Donát: A játék taktikai részében tartom magam 

igazán erősnek. Igyekszem az ellenfeleim ked-

venc szögeit, jó lövőhelyzeteit elvenni és próbá-

lom megakadályozni, hogy úgy tudjanak játsza-

ni, ahogy nekik a legkényelmesebb. 

- Milyen gyakran adódik Radnóti P. – Rad-

nóti D. derbi? 



Péter: Doni Pesten lakik én Kecskeméten. 

Amikor hazajön Doni Kecskemétre akkor min-

dig szoktunk játszani pár meccset. Ezen kívül 

még a csapat edzésén valamint versenyeken 

tudunk meccselni. Érdekes, hogy régebben 

mindig döntésre vittük a dolgot, döntetlenek 

elvétve voltak a meccseinken, és többnyire Doni 

nyert. Most az utolsó 8 meccsünkből 6 lett dön-

tetlen. 

Donát: Havonta egyszer-kétszer hazamegyek 

Kecskemétre, akkor mindig játszunk néhány jó 

meccset. Ha le tudok menni a Finomkezek 

edzésre, akkor ott is össze szoktunk csapni. 

- Édesapád/Fiad esetében mire figyeljük a 

legjobban, azaz szerinted miben nagyon 

erős? 

Péter: Doni erőssége a türelme, megfontoltsá-

ga. Nem vállal be nagy kockázatot, és vannak 

szituációk, amiket precízen meg tud oldani. 

Ilyen szituációk kialakítására törekszik, a hibá-

kat pedig kegyetlenül bünteti. Ellene olyan ját-

szani, mintha a gombfoci és a sakk kombináció-

ját játszanánk…ki kell találni, mit akar lépni és 

azt nehezíteni. Persze ő is így játszik, hogy az 

ellenfél lépéseit próbálja előre lefigyelni. 

Donát: Apa a mezőny nagy részénél pontosab-

ban játszik. Támadásban a passzain, védekezés-

ben a precíz megoldásain figyelhető ez meg. 

Még ennél is nagyobb erősségének azt monda-

nám, ahogy a meccsek végén győztes állásnál 

még tudja tartani az előnyét. Ezt még el kellene 

tanulnom tőle. 

A következő két kérdést Donátnak szól. 

Kortársaid mennyire ismerik a gombfocit? 

Ha igen, kaphatóak-e egy meccsre? 

Sajnos nem ismerek senkit a kortársaim közül, 

aki ismerné a gombfocit. 

Korosztályodat már a meghatározza a számí-

tógépes, on-line játékok világa? Van-e még 

létjogosultsága, lehetősége egy olyan szabad-

idős tevékenységnek, mint a gombfoci széle-

sebb körben? 

Ide valószínűleg valami bizakodót kellene ír-

nom, de sajnos nem látom, hogy szélesebb kör-

ben hogyan lehetne népszerűvé tenni a gombfo-

cit a korosztályomban. Ha valaki focit imitáló 

játékot szeretne játszani, akkor leginkább 

Fifázik.  

Péter! Feleséged (párod) mennyire toleráns, 

hogy a férjének van egy ilyen hóbortja, rá-

adásul még a Donátot is megfertőzte? Hogy 

viseli/fogadja a távolléteket? 

Össze tudjuk egyeztetni a versenyeket és a ma-

gánéletet. Párom kifejezetten szereti az eszter-

gomi versenyeket, mert előtte levő nap már Esz-

tergomba utazunk és csak verseny utáni nap 

jövünk haza. Esztergomban már mindent ismer. 

Az otthoni gyakorlásaimmal is együtt tud élni, 

eleinte minden bútor hintőporos volt, ezt nehe-

zen kezelte, de egy szavába került, és azóta is 

ügyelek rá, hogy ne legyenek hintőpor nyomok. 

Örül neki, hogy Doni is megfertőződött a gomb-

foci által, és hogy ilyen közösség formáló játé-

kot játszik, nem a gép előtt ül, mint sok fiatal. 

- Mi a legfőbb célod a gombfociban? 

Péter: - Maradjon meg minden körülmény kö-

zött játéknak, nem csak nekem, hanem minden-

kinek. 

- Tovább adni a következő generációnak, hogy 

ők is tudják élvezni ezt a csodálatos játékot 

- Megtanulni kapura lőni 

- Donival játszani egy versenyen döntőt 

Donát: Ranglista top 10-be bekerülni. 

 

Eddigi jelentősebb eredmények: 

Péter: 
2022. 

1. hely – II. Afrika Kupa (X, Dél-Afrika) 

3. hely – Csapatbajnokság 

5. hely – Köki Kupa (3D, Monza) 

5. hely – Vásárhely Kupa (3D, Monza) 

5. hely – Dream Team VB (X, Dél-Afrika) 

6. hely – IV. Esztergom Kupa (3D, AC Milan) 

2023. 

3. hely – III. Afrika Kupa (X, Dél-Afrika) 

4. hely – II. Bonyhádi Klub vb (3D, Monza) 

Donát: 
2022. 

3. hely – Csapatbajnokság 

2023. 

2. hely – II. Bonyhádi Klub vb 

5. hely – III. Afrika kupa 

11. hely – I. Országos Egyéni Bajnokság 



RADNÓTI GOMBFOCI 

  
A Radnóti fiúk legnagyobb sikerei, balra Péter a 2022-es Afrika kupa győzteseként, jobbra Donát a 

2023-as bonyhádi klub vb ezüstérmeseként, ahol ráadásul Péter 4. lett. 

   
A Radnóti katlan, elnézve a szobabiciklit, a taktikai és formai mellett az erőnléti edzés is megoldott

  
Kedvenc csapatok (Milan, Atletico) gombokban 

  



AZ ÉN CSAPATOM 
 

TÁBORI SÁNDOR - ARGENTÍNA 
 

- Kérlek, mutasd be a csapatodat! 

Örülök a tiszteletteljes felkérésnek, hogy bemu-

tathatom kedvenc csapatomat. A válasz egysze-

rűnek hangozhat: ARGENTÍNA. Igen ám, de 

nekem van y-ban az 1986-os; Kardos gombban 

az 1990-es és 1998-as, Y+-ban az 1990-es; esz-

tergált Bumbban a 2022-es. Ha választanom 

kell, akkor az 1990-es argentin válogatott Y+-

ban, ami inkább a kezemre állt eddig 

- Miért ez a kedvenc? 

Máig nem tudom megmondani, de én is gon-

dolkodtam ezen és arra jutottam, hogy 1985-ben 

költöztek le szüleim Zalaegerszegről Zala-

szentgrótra és 85-86 évben teljes házfelújítás 

volt. Ekkor nyilván tv nézés sem volt, 86 nya-

rán, Tokodaltárón nyaraltam édesapám apuká-

jánál és annak feleségénél. Ott aztán annyi min-

den zajlott, hogy tv-t még hírből sem láttam, 

amikor a Dunaparton lehetett játszani, meg-

mászni a Getét, stb… Ebből következik, hogy a 

86-os vb-t nem is láttam. Tehát az akkor világ-

bajnok csapat kilőve. (A 78-as meg azért, mert 

akkor édesanyám hasában voltam) Viszont a 

88-89-es években ment otthon a gombfoci, na-

gyon régi gombokkal, amire szinte nem is em-

lékszem. Emlékem szerint 89-90-ben kiadták az 

1990-es vb lutra albumot, amelybe lehetett ra-

gasztani a világbajnokságon résztvevő csapatok 

képeit. Ez annyira jól ment, hogy Egyiptomból 

hiányzott 2 játékos, a többi tele volt. Aztán el-

kezdtünk képeket kivágni a gombfociba a Nem-

zeti Sport (Népsport) újságból. Ez gyönyörű 

időszak volt. A pályánk egy sima felületű lami-

nált faroslemez volt, amelyet felvonalaztam 

nagyon odafigyelve, így öcsémmel mehettek a 

fantasztikus mérkőzések. A 90-es világbajnok-

ság végére argentin szív dobogott bennem. Nem 

tudom mi történt a VB alatt, de kedvenc csapa-

tommá vált.  

- Hogy került hozzád? Ki szerkesztette? 

Nagyra becsült játékostársunk, Elbert Gábor 

készítette és küldte el nekem, amelyet a mai 

napig köszönök neki. 

- Milyen eredményeket értél el velük? 

Sopronban két alkalommal lettem 2. helyezett, 

valamint a 2022-es Dream Team döntőjét nyer-

tem meg Tóth I Laci ellen velük (alábbi képen). 

 
- Mi a pontos összeállítás? 

12 Goycochea, 2 Batista, 19 Ruggeri, 6 

Calderon, 17 Sensini, 10 Maradona, 4 Basualdo, 

3 Balbo, 21 Troglio, 7 Burruchaga, 8 Caniggia. 

Időközben lett egy másik kedvencem, természe-

tesen a 2022-es VB győztes Argentína, őket 

mindenképp meg kell említeni, hiszen az összes 

meccsüket, hol őrjöngve, extázisban, hol ideg-

betegen, hol sírva néztem. Ráadásul rátaláltam 

egy új Bumb gombtípusra, amelyet Hicz András 

esztergáltatott. Ez nem más, mint az esztergált 

Bumb. Most ez a típusú gomb áll hozzám a leg-

közelebb és mondhatni, ha velük játszok, akkor 

többnyire megy a játék és a lövések is pontosak. 

Említsük meg ezt a csapatot (oldal alján), mert 

ha megsértődnek, akkor csak a levét iszom a 

jövőben. E. Martinez, Romero, Otamendi, 

Molina, De Paul, E. Fernandez, J. Alvarez, 

McAllister, La. Martinez, Messi, Di Maria és 

tiszteletbeli játékos Maradona. 

 



- Melyek a legkedvesebb sztorik, emlékek? 

Egy utcában a két szomszédommal, foci csapat-

társaimmal Erdősi Szabolcs és Lukács Zsolt 

urakkal és öcsémmel, Tábori Szabolccsal na-

gyon sok gombfoci bajnokságot rendeztünk 

gyerekkoromban. 1988-tól folyamatosan. Édes-

apám ifi válogatott súlyemelő volt és a kupáit, 

vagy érmeit vettük kölcsön, hogy díjazás le-

gyen, de arra figyeltük, hogy ne herdáljuk el, 

így aztán egy kupát kiválasztottunk, amely a 

vándorserleg lett. Volt úgy, hogy Zsolt, kará-

csony környékén bemászott az ablakunkon, 

hogy vagy számítógépen, vagy gombfociban 

nyomjuk a játékot. Egy máig élő emlék bennem, 

hogy a 90-es lutra albumból vágtam ki később a 

90-es ezüstérmes csapatot, hogy meglegyenek 

jó minőségben, ezek mentek bele az akkori 

gombba. Na, igen ám, de egy házi bajnokság 

döntőjét játszottam öcsémmel és egy góllal ki-

kaptam, Caniggia a vége előtt kihagyott egy 

hatalmas helyzetet. Ekkor 12 éves lehettem, a 

szoba hatalmas ajtaját idegességemben lekap-

tam, kirohantam az udvarra, kiraktam a csapatot 

a fahasogató bakra és fejszével széthasogattam 

őket. Persze, 1 óra múlt bántam, mert nem volt 

csapatom. 

Egy utolsó emlék, ami viszont nehezen érintett 

az a 90-es döntő. Édesapám súlyemelő létére 

nem szerette a focit, de a világbajnokság döntő-

jét nézte. Akkoriban korán kellett feküdnünk 

tesómmal, de megnézhettem a szüleim között az 

ágyban. Igen ám, de tudjuk mi lett a vége és 

Sanyika krokodilkönnyeket hullajtott, édesapám 

meg nem tudta mire vélni. Mondta, fejezzem 

be, mert ez nem normális. A vége az lett 1 napra 

eltiltott a focitól. Bejött délután az iskola udva-

rára, ahol persze a betonoson rúgtam a bőrt. Na, 

3 nap eltiltás, ezt sem bírtam ki, így lett 1 hét, 1 

hónap 3 hónap fél év, egy év. Viszont az egy 

évet betartottam, mert édesapám kemény ember 

volt és tudtam, ha nem fogadok szót, amíg nem 

nő ki a szakállam nem lesz foci. Az ügy pikan-

tériája, hogy akkoriban már elég jól ment a foci 

és általános iskolában jöttek a pacsai sportisko-

lából megfigyelők, akik előtte kiválasztottak 

engem, hogy mehetek hozzájuk tanulni. Akko-

riban ez hatalmas szó volt. A szülői eltiltás mi-

att viszont szóba sem jöhetett, amely akkoriban 

nagyon megérintett és ezt is a 90-es Argentin 

csapathoz kötöm. 

Azóta nem tudok semmilyen argentin felvételt, 

vagy meccset úgy nézni, hogy ne könnyezzek. 

Megindul a szívdobogás, a Maradona imádat, 

stb. Biztos vagyok benne, ha nem magyar földre 

születek, Argentin anyuka hozott volna a világ-

ra! 

 
Az 1990-es gauchók 



ÉLETMŰ 
HAJAS ZOLTÁN – KASNYIK GYÖRGY: 

CSIKÓS CSABA – A GOMBFOCIHISZTOR 
I. RÉSZ 

Csikós Csaba megkerülhetetlen alakja az 

újjáéledt és talán mondhatjuk, reneszán-

szát élő gombfoci nevezetű játéknak. 

Olyan központi szereplő, aki a játék egyik 

szegmensében sem hagyható figyelmen 

kívül, legyen szó magáról a játékról, a 

képszerkesztésről, a gombtervezésről 

vagy éppen a gyűjtésről. Sorozatunk első 

részében, mint játékos mutatjuk be.  
 

- Mikor kezdtél gombfocizni? 

Kétszer kezdtem gombfocizni. Először nagyjá-

ból hat-hét évesen (1960-61), amikor szüleimtől 

kaptam két csapatot, melyeket ma púpos gomb-

focinak nevezünk, a valamikori TRIÁL gyártot-

ta, egy nagyjából félgömb alakja volt, kp nem 

volt benne, az egyik csapat sárga, a másik piros 

volt. Ezekkel játszottam a parkettán, egyedül, 

aztán négy haverral egészen 1972-ig. 

Aztán 2004-ben rátaláltam az Index gombfocis 

topikjára, és egy pillanat alatt feléledt a gomb-

foci iránti szeretet. Pár év után összerántottam a 

régi bandát és nyomtunk pár meccset, majd a 

topik segítségével sokakkal megismerkedtem, 

és lassan megindult az a folyamat, mely ma is 

zajlik. 

- Milyen szabályok szerint kezdtél játszani? 

Milyen körülmények között? (pálya, labda) 

Egyszerűek voltak a szabályok, és nem voltak 

leírva. Egyszer én, egyszer te, szabadrúgás, 

szöglet háromszor. 

- Minek/kinek hatására, ösztönzésére? 

A gombfoci egy érzés. Hatása alá kerülsz és 

véged van. 

- Melyik volt az első csapatod, és milyen típu-

sú? 

Erre már fentebb utaltam. Az újrakezdéskor a 

régi csapataimat reprodukáltam, az 1965-ös 

Intert, az 1967-es Celticet, és az 1970-es 

Uruguayt, NSZK-t. 

- A foci világában kik a kedvencek (csapat, 

játékos, egykor és most)? 

A jó focit szeretem, de favorizálom az olaszo-

kat, és az örök szerelem a Celtic Glasgow. Ma 

már a Celtic semmit sem ér, de az Intert figye-

lemmel kísérem, most örülök, hogy BL döntőt 

játszanak. 

- Milyen típusú gombbal szeretsz most ját-

szani? Miért? 

Most a 3D technológiával nyomtatott gombokat 

favorizálom. Volt egy gomb, az úgynevezett 

„Bártfay”, ennek paramétereit használtam fel a 

tervezésekor, és kicsit hozzá finomítottam a 

kezemhez. 

- A jelenlegi 3 érintős szabályokban mi az, 

amit elhagynál és mi az, amit bevezetnél?  

Rendhagyó véleményem van erről. Az egész 

koncepció remek elképzelés, de a most alkal-

mazott szabályok alapvető hibája, hogy nem 

tisztázza a játékhoz szükséges alapfogalmakat, 

melyekből minden helyzet kezelése levezethető 

lenne. Gondolom itt és most nincs arra lehető-

ség, hogy ezt bővebben kifejtsem, de egy teljes 

rendszert kívánok majd a szabályalkotó bizott-

ság asztalára letenni, bár nem fűzök hozzá sok 

reményt, hiszen alapvető kérdésekben nem na-

gyon értünk egyet. 

- Milyennek látod a gombfocis közösséget? 

Ez egy remek közösség, ahol mindenféle identi-

tású és gondolkodású emberek egy közös szen-

vedélynek hódolnak, mely a gombfoci, és ez 

egy olyan összekötő kapocs, amelyért minden 

más nézetkülönbséget érdemes háttérbe szoríta-

ni. 



- Kit tartasz legnagyobb ellenfelednek? Mi-

ért? 

Az újrakezdett gombfocis történetem legna-

gyobb kihívása számomra, hogy Debreczenyi 

Attila barátomat legyőzzem. Jó barátom, sokat 

segített benne, hogy ma ennek a közösségnek a 

tagja lehetek, bár eredetileg nem ez volt az út, 

de Attila nagy részt vállat abban, hogy újra ját-

szom. 

- Sokat fejlődtél az utóbbi időben. Minek 

köszönhető mindez? Mi a játékod titka, erős-

sége? 

Ez egy természetes folyamat része. Visszatéré-

sem után először alkalmanként, majd havi rend-

szerességgel játszottunk egy kisebb, 4-5 fős 

közösségben, melyben most is játszunk, nem a 

háromérintés szabályai szerint. Amióta két jó 

barátommal, a már említett Debreczenyi Attilá-

val és Tóth I. Lacival létrehoztuk a Finomkéz 

Gombfoci Klubot, azóta oda jutottunk, hogy 

heti rendszerességgel tartunk edzéseket. ezeken 

a mai játék legnagyobbjaival mérkőzöm hétről-

hétre, gyakran tízen, tizenketten is. Olyan mes-

tereim vannak, mint Potoczki Jani, Németh 

Karcsi, Hartmann Laci, mindkét Tóth Laci, 

Szabó Balázs, a Radnótiak, Juhász Leó, Lesi 

Jani, és Debreczenyi Attila. Kitől tanuljak, ha 

nem tőlük? A játékomnak nincsen titka, hacsak 

nem az, hogy sosem adom fel. 

- Vannak-e gombfocis céljaid, célkitűzéseid? 

A gombfocit játéknak és nem sportnak tekin-

tem. A játék viszont nagyon komoly dolog. 

Nincsenek megfogalmazható céljaim, nem haj-

szolom a ranglistát, viszont szeretek együtt len-

ni azokkal, akik ugyanennek a szerelemnek az 

áldozatai. Az ország minden szegletében van-

nak barátaim, a velük való találkozás mindig 

öröm, és, ha sikerül őket a játékban elkapni, az 

már csak hab a tortán. A csapatbajnokságban 

látom, látnám a gombfoci jövőjét, nem a nagy 

tornákban, sajnálom, hogy a közösség nagy 

részének a kisebb közösségben folyó játék nem 

annyira vonzó. Pedig egy autóban négyen jól 

megférnek, az elvisz az ország bármely szegle-

tébe, hogy ott másik négy hasonszőrűvel eltölt-

sünk egy szép napot, és megvívjunk egymással, 

nem kell csak négy asztal, és némi jóindulat. 

 

 
Egy Bumbi bomba a kapuba 

  



VERSENYEN JÁRTAM 
 

KASNYIK GYÖRGY 

OB DÖNTŐ – VÍZIVÁROSI KUPA 
Május 20-án a Vízivárosi 

Klubban került megrendezésre 

az OB döntő fordulója, ahova 

a márciusi selejtezőről lehetett 

bekerülni. A kiesetteknek és 

lemaradóknak Tóth László 

szervező kiírta a Víziváros 

Kupát. Az OB résztvevők 2x8 

csapatos csoportküzdelmeket 

folytattak, ahonnan egy ke-

resztbejátszás után a helyosz-

tókon döntöttek a helyezések-

ről. A csoportok megegyeztek 

a selejtezőn szerepelt csopor-

tokkal. A Víziváros Kupa me-

zőnye egy 9 fordulós svájci 

tornán mérkőzött meg. A lét-

szám és az asztalok számának 

aránya miatt úgy lett kialakít-

va a menetrend, hogy min-

denki kétszer játszott, majd 

egyszer pihent. 

Az első ízben kiírt egyéni OB 

bombameglepetést hozott. 

Kevesen gondolták, tippelték 

volna, hogy a bajnoki címet, a 

szép serleget és a dicsőséget 

Pap Zoltán, ranglista 24-ként 

fogja megszerezni és hazavin-

ni a Viharsarokba. Azonban 

látva egész napos teljesítmé-

nyét teljesen megérdemelten 

ült trónra. Végig rendkívül 

koncentrált és fegyelmezett 

játékot nyújtott, ami a döntő-

ben csúcsosodott ki, ahol a 

többszörös tornagyőztest, a 

mindenkori topfavoritot, 

Potoczki Jánost múlta felül. 

És volt még esélyes bőven, 

hiszen a ranglista első 20 he-

lyezettjéből csak öten hiá-

nyoztak, és többen is már 

számos győzelemmel rendel-

keztek. Már a csoportkörök 

során is parázs mérkőzések 

zajlottak. A helyosztók pedig 

csak fokozták az izgalmakat. 

Kiemelendő, hogy ebben a 

fázisban kétgólosnál nagyobb 

különbség egyik mérkőzésen 

sem volt, a tényleges helyosz-

tókon pedig csak egygólos 

különbségű győzelmek szület-

tek, több esetben hosszabbítás 

kellett a győztes eredményhez. 

A Vízivárosi Kupát hatalmas 

küzdelemben Lesi János 

nyerte meg. Az utolsó fordu-

lóig nyitott volt a győztes kilé-

te, köszönhetően annak, hogy 

az összességében remek telje-

sítmények közé minden végső 

esélyesnél becsúszott 1-1 dön-

tetlen, vagy vereség. Végül 

csak Buchholz „úr” tudott 

dönteni egészen minimális 

különbséggel Lesi Jani részére 

Aracsi Szilárddal szemben. 

Ugyanilyen szoros befutó volt 

szinte végig az egész mezőny-

ben. A dobogó legalsó fokára 

végül Csikós Csaba léphetett 

fel. Örömteli, hogy négy újon-

cot is köszönhetett gombfocis 

közösségünk, valamennyien 

tisztességesen helyt álltak, és 

nem lesz meglepetés, ha rövi-

desen sokkal előrébb fognak 

végezni. 

Sokáig vacilláltam, hogy elin-

duljak-e, végül úgy éreztem, 

hogy a Vízivárosnak ott a he-

lye Vízivárosban. A Tandorin 

bevált, Bonyhádon becsődölt 

gombformációt választottam, 

azaz Bumb és Y+ vegyesen. A 

kapuba visszakerült Pantelics, 

de természetesen Disztl Péter 

is a csapattal tartott. 

Víziváros – Monza / Radnóti 

Péter 0-4 

A ranglista alapján rögtön a 

Kupa első kiemeltjével kezd-

tem. A monzaiak F1-es sebes-

séggel száguldottak át rajtam. 

Részemről egyedül Giresse 

kapufájáról a gólvonalra vá-

gódó labdája volt feljegyezhe-

tő, és ha 0-8 a vége, semmit 

sem szólhattam volna. 

Víziváros – Real / Mágori 

László 3-0; G: Giresse, Six, 

Halilhodzsics 

Gyorsan sikerült feledtetni a 

súlyos vereséget. Az ellenfél 

az újonnan alakult miskolci 

klub tagja, aki az 1. forduló-

ban meglepetés eredménnyel 

debütált. Ezen a meccsen sze-

rencsére, ahogyan maga, 

László fogalmazta meg, a ru-

tintalanság jött elő. A 2. féli-

dőben indult be a szekér, ami-

kor 3 perc alatt rámoltam be 3 

szép gólt. Lélektanilag fontos 

volt a győzelem, és a sok rú-

gott gól. 

Víziváros – Lazio / Ternay 

Zsolt 2-0; G: Six (2) 

Egy újabb miskolci ellenél, 

aki klubtársához hasonlóan 

olyan kisebb hibákat követett 

el, amilyeneket a következő 

tornákon már nem fog. A pon-

tatlanságokat Six vezérletével 

sikerült kihasználni. 

Víziváros – Celtic / Csikós 

Csaba 1-1; G: Halilhodzsics 

A bombaformába játszó Bumb 

gombok atyja következett. Az 

első pár perc egy sakkjátszma 



volt, helyezkedés, helyezke-

dést követett. Nagyon taktiku-

san játszottunk. A Celtic in-

gott meg először – ezt kihasz-

nálva Halilhodzsics bomba-

gólt varrt a kapuba –, de gyor-

san egalizált is. A hajrában 

mindketten megszerezhettük 

volna a győzelmet, de végül 

teljesen igazságos döntetlen 

született. 

Víziváros – Milan / Szabó 

Balázs 1-1; G: Six 

Balázs személyében egy nagy 

esélyest dobott a Verebek elé 

a svájci rendszer. A pompás 

napot kifogó Six azonban rög-

tön az elején megszerezte a 

vezetést. Rengeteg helyzet 

volt mindkettő oldalon, a Mi-

lan részéről kicsivel több, 

amiből egy mattolta a kiváló 

napot és sok ziccert kifogó 

Pantelicset. Újabb igazságos 

iksz. 

Víziváros –Dynamo Dresden 

/ Imre Norbert 1-1; G: Wat-

son 

Egy nagy cimbora, játszótárs 

jött és nézett farkasszemet 

velem. Nagyon kedélyes han-

gulatú, bátran vállalkozó mér-

kőzést játszottunk. Ismét a 

Víziváros jutott előnyhöz, 

amit a lelkes drezdaiak ki-

egyenlítettek. A hajrában a 

Verebeknek állt a zászló, de 

sajnos három nagy ziccert is 

elpuskáztam, igaz Norbi is 

egyet, így újra 1-1, hát, ha már 

három a magyar igazság ... 

Víziváros – Liverpool / Ara-

csi Szilárd 1-1; Bettega 

… és egy a ráadás. Itt a ne-

gyedik 1-1. Pedig a kupa 

egyik legnagyobb favoritja 

volt a soron következő, aki 

ráadásul remek napot is pro-

dukált eddig. Ezúttal is meg-

volt a gyors vezetés, pont a 

frissen beálló cserétől. Sajnos 

azonban negyedjére sem sike-

rült megőrizni az előnyt, vagy 

tovább növelni, vagy a hajrába 

bevinni a győztes találatot, 

pedig megvolt mindegyikre az 

esély. Nagy kár, mert köze-

lebb álltam a győzelemhez 

Víziváros – FTC / Tóth II 

László 0-2 

Megszakadt a bravúros mene-

telés. Laci az elején két for-

más akció végén szerzett gó-

lokkal biztos előnyre tett szert. 

Sőt rögtön megvolt a lehető-

sége a harmadik gólra is. A 2. 

játékrészben mindent megpró-

báltam, de egyre jobban fárad-

tam és szerencsém sem volt. 

Megérdemelt a Fradi sikere. 

Víziváros – Bonyhád / Hajas 

Péter 0-3 

Teljesen szétestem. Értékelhe-

tetlen mérkőzéssel zártam a 

tornát. Az amúgy is mumus, 

Hajas Peti könnyedén diadal-

maskodott. 

Így kerültem a 15. helyre. 

Hogy igazságos-e a svájci 

rendszer, vagy nem? A Rá-

kospalotai GP-n segített, itt 

nem. Volt sok, szép bravúr, 

látványos akció, pompás gól, 

nagyrészt rég nem tapasztalt 

jó játék! Kár az első és utolsó 

csúf vereségért, és a legfonto-

sabb tanulság továbbra is, 

hogy egész egyszerűen meg 

kell tanulni a fehér négyzetrá-

csosba betalálni. A helyezés-

számtól függetlenül megbe-

csülendő eredmény egy fá-

rasztó nap végén! 

 

 

 
Pillanatképek a Monza és a Lazio elleni mérkőzé-

sekről és a Vízivárosi Kupa végeredménye. 

M GY D V RG KG GK B P

1. Lesi János 9 6 2 1 22 11 11 122 14

2. Aracsi Szilárd 9 6 2 1 21 11 10 117 14

3. Csíkós Csaba 9 5 2 2 12 9 3 114 12

4. Szabó Balázs 9 5 2 2 20 13 7 111 12

5. Chladek Tibor 9 6 0 3 25 18 7 104 12

6. Németh Ede 9 4 3 2 18 13 5 104 11

7. Tóth II László 9 5 0 4 14 12 2 116 10

8. Sovány Zoltán 9 4 2 3 11 11 0 115 10

9. Radnóti Péter 9 4 2 3 18 15 3 112 10

10. Hajas Péter 9 4 2 3 21 15 6 112 10

11. Szakáll József 9 5 0 4 19 14 5 084 10

12. Baranyai György 9 4 1 4 15 19 ·4 112 9

13. lmre Norbert 9 3 3 3 12 11 1 101 9

14. Bakó Attila 9 4 1 4 10 11 ·1 090 9

15. Kasnyik György 9 2 4 3 9 13 ·4 107 8

16. Nagy István 9 2 2 5 9 14 ·5 094 6

17. Fecske Tamás 9 3 0 6 16 22 -6 088 6

18. Mágori László 9 1 4 4 11 17 -6 085 6

19. Nemes Nagy Péter 9 1 4 4 5 12 ·1 078 6

20. Czeiner István 9 2 2 5 8 15 ·1 074 6

21. Ternay Zsolt 9 1 2 6 6 19 -13 080 4

22. Kocsis Péter 9 1 2 6 12 19 ·1 079 4



AZ I. ORSZÁGOS EGYÉNI BAJNOKSÁG TELJES EREDMÉNYSORA 
A-csoport 

1. forduló 

Hicz András – Garamvölgyi József 6-2 

Juhász Leo – Hartmann László 1-2 

Kulcsár Zoltán – Bátor Norbert 2-3 

Nagy Attila – Mihály Zoltán 2-0 

2. forduló 

Hicz András – Hartmann László 3-0 

Juhász Leo – Bátor Norbert 3-1 

Kulcsár Zoltán – Mihály Zoltán 0-3 

Nagy Attila – Garamvölgyi József 1-4 

3. forduló 

Hicz András – Bátor Norbert 5-1 

Juhász Leo – Mihály Zoltán 3-2 

Kulcsár Zoltán – Nagy Attila 3-4 

Hartmann László – Garamvölgyi József 1-0 

4. forduló 

Hicz András – Mihály Zoltán 0-2 

Juhász Leo – Nagy Attila 1-3 

Kulcsár Zoltán – Garamvölgyi József 2-1 

Bátor Norbert – Hartmann László 1-1 

5. forduló 

Hicz András – Nagy Attila 1-2 

Juhász Leo – Kulcsár Zoltán 1-1 

Mihály Zoltán – Hartmann László 0-2 

Bátor Norbert – Garamvölgyi József 2-4 

6. forduló 

Hicz András – Kulcsár Zoltán 3-0 

Juhász Leo – Garamvölgyi József 5-1 

Nagy Attila – Hartmann László 0-1 

Mihály Zoltán – Bátor Norbert 2-1 

7. forduló 

Hicz András – Juhász Leo 5-2 

Kulcsár Zoltán – Hartmann László 0-0 

Nagy Attila – Bátor Norbert 5-2 

Mihály Zoltán – Garamvölgyi József 2-6 

Helyosztók 

Elődöntők: 

Nagy Attila – Pap Zoltán 0-2 

Potoczki János – Hicz András 3-2 

5-8. helyért 

Hartmann László – Mészáros Attila 3-2 

Bottyán Zoltán – Juhász Leonárd 2-3 hu 

9-12. helyért 

Garamvölgyi József – Baranyai Soma 5-4 

Radnóti Donát – Mihály Zoltán 0-1 

13-16. helyért 

Kulcsár Zoltán – Csete Sándor 1-3 

Németh Károly – Bátor Norbert 1-2 

B-csoport 

 

Németh Károly – Potoczki János 0-0 

Mészáros Attila – Radnóti Donát 0-1 

Csete Sándor – Bottyán Zoltán 2-0 

Pap Zoltán – Baranyai Soma 2-1 

 

Németh Károly – Radnóti Donát 2-2 

Mészáros Attila – Bottyán Zoltán 2-1 

Csete Sándor – Baranyai Soma 1-5 

Pap Zoltán – Potoczki János 1-2 

 

Németh Károly – Bottyán Zoltán 1-5 

Mészáros Attila – Baranyai Soma 3-3 

Csete Sándor – Pap Zoltán 0-0 

Radnóti Donát – Potoczki János 1-2 

 

Németh Károly – Baranyai Soma 3-3 

Mészáros Attila – Pap Zoltán 2-2 

Csete Sándor – Potoczki János 1-2 

Bottyán Zoltán – Radnóti Donát 2-1 

 

Németh Károly – Pap Zoltán 1-2 

Mészáros Attila – Csete Sándor 5-2 

Baranyai Soma – Radnóti Donát 1-1 

Bottyán Zoltán – Potoczki János 0-3 

 

Németh Károly – Csete Sándor 2-1 

Mészáros Attila – Potoczki János 4-4 

Pap Zoltán – Radnóti Donát 2-1 

Baranyai Soma – Bottyán Zoltán 3-4 

 

Németh Károly – Mészáros Attila 2-2 

Csete Sándor – Radnóti Donát 1-3 

Pap Zoltán – Bottyán Zoltán 2-1 

Baranyai Soma – Potoczki János 4-4 

 

Döntő: 

Pap Zoltán – Potoczki János 2-1 

3. hely: Hicz András – Nagy Attila 2-1 hu 

 

5. hely: Juhász Leonárd – Hartmann László 2-1 

7. hely: Mészáros Attila – Bottyán Zoltán 4-3 hu 

 

9. hely: Garamvölgyi József – Mihály Zoltán 3-1 

11. hely: Radnóti Donát – Baranyai Soma 3-2 hu 

 

13. hely: Csete Sándor – Bátor Norbert 3-2 

15. hely: Németh Károly – Kulcsár Zoltán 2-1 



PILLANATKÉPEK AZ I. EGYÉNI ORSZÁGOS BAJNOKSÁGRÓL … 

  

  

  

  

  



… ÉS A VÍZIVÁROS KUPÁRÓL 

  

  

  

  

  



HAJAS ZOLTÁN: 

MECSEKI BADBOYS –ASSAM CSAPATBAJNOKI 
2023. június 3. Bonyhád 

Mecseki BadBoys – Assam GFC 

Végeredmény 12:18 

Gólarány: 83-78 

 

Csapatbajnoki fordulónak 

adott otthont június elején a 

bonyhádi aréna. Színvonalas, 

baráti sportszerű mérkőzések 

során az Assam csapata győ-

zelemmel térhetett haza. Egy 

kis statisztikával és „mi lett 

volna, ha” elemzéssel boncol-

gattam a derbit. 

Talán nem szorul magyarázat-

ra, hogy az Assam mely muta-

tókban múlta felül a 

BadBoyokat. Míg a mecseki 

fiúk közül 3 játékos nyert 

meccset, az Assamból min-

denki behúzott legalább egy 

győzelmet. A rúgott gólokat 

tekintve van mire építkeznie 

mindkét brigádnak, összeha-

sonlításképpen, a legutóbbi, 

gólerős játékukról híres Musz-

tángok Finomkezek elleni 

csapatbajnokiján 61 gólt rúg-

tak a házigazdák.  

Még egy gondolat: tulajdon-

képpen 3 meccset kellett volna 

megnyerniük a BadBoyoknak 

az elvesztettek közül és akkor 

15:15 lett volna a vége, a jobb 

gólarány pedig nekik billent-

tette volna a mérleg nyelvét. 

És erre meg is volt az esély:  

1. Gyenei Laci első meccse 

Elbert Gábor ellen. Nos, azt a 

meccset végignéztem. 2-0-ra 

nyert Gábor, de a helyzetek 

alapján és ez nem valami va-

lóságtól elrugaszkodott vágy-

álom, Lacinak simán kellett 

volna nyerni 2-3 góllal! Ami 

ott kimaradt (kapufák, kapus 

ordító helyzetekben!) azzal 

meccset kellett volna nyerni. 

Elbert Gábornak nem volt 

ennyi helyzete, volt neki is, de 

ennyi nem. 

2. Szilárd meccse Bottyán 

Zoli ellen: Szilárd 2-0-ról buk-

ta, persze jó a Zoli, nem vitás, 

de az behúzható lett volna, ha 

Szilárd átváltozik Hartmann 

Lacibává, persze nem tud, de 

… 

3. Szilárd meccse Boti ellen: 

2-2 az állás, Szilárd támad, 10 

mp van vissza. Remek helyze-

tet alakít ki, magamban el-

könyvelem a győzelmet, de 

Szilárd kapufát lő, a visszapat-

tanóból (persze, hogy Botinak 

jó helyre pattan) pedig Boti 

bevágja … 

4. Chladek Tibi elleni mecs-

csem: hatalmas góllal kezdek, 

Tibi meg is zuhan, el kéne 

intézni, de a szokásos kapufát 

meglövöm, nem jól, de visz-

szapattan egy Chladek-játékos 

elé, lehetetlen szögből, de 

bevágja. Óriási gól volt! A 

szünet előtt (már sípszó után) 

lövéshez jutok, a labda megáll 

az ellenfelem gólvonalán, nem 

nagyon, de érinti a vonalat... 

A második félidőben kiha-

gyok mindent (Szilárd csóvál-

ja is a fejét, amikor arra jár), 

Elbert Gábor, csapatvezető is 

érzi a veszélyt, próbál sok 

beszéddel zavarni (sikerrel), 

időn túl Chladek Tibi belövi a 

3. gólját  

5. Bátor Norbi meccse Botika 

ellen. Ugyan nem láttam, hogy 

alakult a meccs, de aki 4-et lő 

Botinak, vagy bárkinek, az 

meg kellene, hogy nyerje azt a 

meccset! Mint látjátok, volt itt 

bőven lehetőség, ebből az 5-

ből hármat kellett volna be-

húzni a győzelemhez! Legkö-

zelebb! 

  



1. kör       2. kör 

  
 

STATISZIKA 

MECSEKI BADBOYS 

NÉV Meccs Gy D V GA Telj. Rg/m Kg/m 

Hajas P. 8 6 - 2 29-13 75% 3,6 1,6 

Csete S. 7 4 1 2 23-14 62% 3,2 2 

Hajas Z. 3 2 - 1 9-7 66% 3 2,3 

Aracsi Sz. 5 - 1 4 8-13 6% 1,6 2,6 

Bátor N. 3 - - 3 9-15 0% 3 5 

Gyenei L. 4 - - 4 1-8 0% 0,25 2 

Jauck D. 2 - - 2 4-8 0% 2 4 

 

ASSAM 

NÉV Meccs Gy D V GA Telj. Rg/m Kg/m 
Bottyan Z. 8 7 1 - 27-14 91% 3,3 1,75 

Chladek T. 7 5 - 2 14-14 71% 2 2 

Szakáll B. 6 4 - 2 18-17 66% 3 2,8 

Szakáll J. 5 1 - 4 8-16 25% 2 4 

Elbert G. 6 1 1 4 11-22 22% 1,8 3,6 

 



A CSAPATBAJNOKI KÉPEKBEN 

 

  

  



A GYŐZTES SZEMÉVEL 
 

PAP ZOLTÁN 

Az I. EGYÉNI Ob BAJNOKA 

 

Pap Zoli, az első Országos 

Bajnokság győztese arra 

vállalkozott, hogy megossza 

velünk gondolatait a gomb-

focival, a versenyzéssel 

kapcsolatban. 

 
Megtiszteltetés nekem, hogy 

gondoltatok rám és kíváncsiak 

vagytok, illetve elmondhatom 

véleményemet, tapasztalato-

mat a mai gombfocink, mint 

játék, vagy akár mint a gomb-

focigyűjtés terén. 

Abban a szerencsés helyzet-

ben vagyok, hogy már a kez-

detektől figyelemmel kísérem 

a 3 érintéses gombfoci szerve-

ződését, a játékot, folyamatos 

fejlődését és biztos vagyok 

benne, hogy néhány éven be-

lül hatalmas lépcsőket fogunk 

színvonalban, minőségben 

megugrani. Ebben elévülhetet-

len érdemeik vannak a jelen-

legi döntő-, és szervezőbizott-

ságban levő embereknek! Kü-

lön öröm, hogy egyre nagyobb 

szerepet kap a vidék, gondo-

lok itt Kozármislenyre, Bony-

hádra, Esztergomra és a ro-

hamosan fejlődő Miskolcra! 

Itt kiemelném Maroslele sze-

repét, amit úgy gondolok, 

hogy valami segítség folytán 

nem kellene elengedni őket, 

mert ők szervezték az első 

tornákat, ahol nagyon nívós 

versenyek valósultak meg, 

ahova egytől-egyig mindenki 

szívesen járt! 

Szokták mondani, hogy a si-

ker megszépít mindent és csak 

ebben a mámorban jót tud írni 

az ember. De feltétlenül emlí-

tést kell tenni az apró akadá-

lyokról, döccenőkről, ami 

nyilván előfordul, ha összeen-

gedünk 40-50 embert. Talán a 

mostani sikerem kulcsa, amit 

úgy gondolom másnál sem 

maradt el, az az alázat és tisz-

telet egymás iránt. Viszont 

ami igazán a malmomra haj-

totta a vizet, az az alkalmaz-

kodás, pszichés állapot és a 

tiszta fej. Gondolok itt a fo-

lyamatos Hartmann Lacival 

való csatározásra, hogy lassú, 

vagy Csete Sanyi barátom egy 

adott kihagyott helyzet utáni 

dühkitöréseire, vagy Nagy 

Atti barátom bogarasságára, 

hogy vesztes állapotban is 

képes az elgurult labdáját ke-

resgélni, vagy, hogy „kicsik” a 

kapuk, „nem látom az időmé-

rőt"! Ha valamin nem tudsz 

változtatni, azokat a dolgokat 

el kell engedni, mert felesle-

ges energiákat vesz el! 

Mivel versenyszerűen sportol-

tam világéletemben, mindig 

fontos volt számomra az 

eredmény. Viszont a dolgokat 

helyén kell kezelni, tükörbe 

kell nézni, ezért az elvárásom 

a "próbáljak meg minél több 

pontot szerezni" taktika volt. 

Mert mondjuk ki: papíron a 8 

fős csoport leggyengébb játé-

kosa voltam. Apróbb sikereim 

akadtak néha-néha, sikerült 

elkapnom jobb játékosokat, 

illetve volt már egy csapatbaj-

noki, ahol sikerült egy 10/10-

es győzelmi mutatót felmutat-

ni, de az eredményeket nézve 

a játékom elég szélsőséges. 

Nem emelnék ki egy meccset 

sem, ugyanis a 9 mérkőzésből 

ötöt 2-1-re nyertem, egyet 2-

0-ra, 2 döntetlen és egy vere-

ség. 15-9-es gólaránnyal, szin-

te a legkevesebb kapott góllal. 

Ellenfeleim eredménykény-

szerben játszottak ellenem, 

ami szintén megkönnyítette a 

helyzetemet. Tehát nagyon 

kiegyensúlyozott volt az ösz-

szes mérkőzés, amelyeken 

apró momentumok és a még 

egyszer kihangsúlyozott tiszta 

fej döntött. Ez a győzelem, 

mint ahogy sokan mondták, 

nem is szerencse volt, nem is 

véletlen, hanem inkább hihe-

tetlen! 

Én az esztergált Bumb gom-

bokban hiszek, ezek állnak rá 

legjobban az ujjaimra. Ezekbe 



a gombokba most egy 60-as 

évekbeli válogatottat raktam, 

eredeti képekkel. 

Mivel két kis családom van, 

így az időm nagyon korlátolt. 

Kovács Robi barátommal im-

már 10 éve járunk össze gom-

bozni heti rendszerességgel, 

de a versenyre való elutazások 

idő hiányában korlátozottak. 

A célom a jövőben minél több 

versenyen részt venni, bará-

tokkal összejönni, találkozni! 

Pont úgy alakult, hogy az OB 

előtt 1 hónapig nem játszot-

tam, de ez olyan, mint a bicik-

lizés: nem lehet elfelejteni és 

úgy gondolom, egy ilyen ver-

senyre fejben kell lerendeznie 

magát az embernek. 

És igen a döntő ominózus 

utolsó másodperce! Jani nem 

játszott jól: beragadtak a pasz-

szai, 2-0-ás vezetésemnél le-

zárhattam volna a meccset, de 

hibáztam. Jani lőtt egy gólt és 

újra szoros lett. Jött az utolsó 

lövés … itt már akkora a tét, 

hogy mindenki próbálja eről-

tetni a saját igazát. Ilyen szitu-

ációban ez így van rendjén, 

teljesen normális. Ahogy a 86-

os argentin-angolt idézném 

„Isten keze volt”! 

Szabadidőmben eljárok fociz-

ni illetve a gyűjtés, ami még 

kitölti a kevés időmet. Kb. 

1000 eredeti csapatom van az 

50-es évektől 1990-ig, amiket 

már több mint 10 éve keresgé-

lek. Picit sajnálom, hogy gyűj-

tő kollegáim közül nagyon 

kevesen járnak versenyekre! 

Köszönöm, hogy olvastatok és 

mielőbbi találkozást kívánok 

mindenkivel! 

  

 
Útban a győzelem felé, végül a hosszú út végén otthon 



RANGLISTA 

 

ALAP
Klub VB 

Bonyhád

Gombfoci'21 

GP 2.

Egyéni OB 

döntő

Vizivárosi 

Kupa

Ssz Név Klub Pont változás Új pontszám Változás Új pontszám Változás Új pontszám Változás Új pontszám

1. Hicz András Nyugati Musztángok 528,0 0 592,6 7,4 600 0,6 600,6 600,6

2. Nagy Attila Újkori Táltosok 542,0 0 579,3 579,3 -8,5 570,8 570,8

3. Potoczki János Újkori Táltosok 525,0 0 541,7 541,7 15,5 557,2 557,2

4. Mészáros Attila Egri Gombfoci Társaság 550,0 0 560,3 560,3 -3,1 557,2 557,2

5. Lengyel Tibor Viharsarki GC 497,0 30,6 546 546 546 546

6. Baranyai Soma Viharsarki GC 505,0 0 537,7 21,4 559,1 -23,1 536 536

7. Tóth I. László Finomkéz GFK 502,0 0 506 506 506 506

8. Bottyán Zoltán GFC Assam 518,0 0 522,7 522,7 -16,8 505,9 505,9

9. Garamvölgyi József Nyugati Musztángok 493,0 0 502,6 -2 500,6 2,3 502,9 502,9

10. Juhász Leonárd Finomkéz GFK 449,0 0 489,7 489,7 8,2 497,9 497,9

11. Németh Károly Újkori Táltosok 473,0 0 492,6 492,6 -6,8 485,8 485,8

12. Tábori Sándor Nyugati Musztángok 458,0 2,8 467,3 9,6 476,9 476,9 476,9

13. Csete Sándor Mecseki BadBoys 441,0 11 495,3 -6,7 488,6 -11,8 476,8 476,8

14. Hartmann László Finomkéz GFK 423,0 0 449,7 449,7 20,4 470,1 470,1

15. Pap Zoltán Viharsarki GC 419,0 0 433,1 433,1 36,7 469,8 469,8

16. Kelemen Attila Egri Gombfoci Társaság 462,0 0 462 462 462 462

17. Aracsi Szilárd Mecseki BadBoys 399,0 17,8 442,7 442,7 442,7 17,8 460,5

18. Lesi János Finomkéz GFK 427,0 0 442,2 -5,8 436,4 436,4 18,7 455,1

19. Radnóti Donát Finomkéz GFK 415,0 4,1 447,9 447,9 3,1 451 451

20. Radnóti Péter Finomkéz GFK 449,0 3,7 453,2 453,2 453,2 -6,7 446,5

21. Mihály Zoltán Gombfoci '21 429,0 0 442,7 1 443,7 -0,5 443,2 443,2

22. Debreczenyi Attila Finomkéz GFK 440,0 0 442,2 442,2 442,2 442,2

23. Elbert Gábor GFC Assam 405,0 -0,4 439,1 439,1 439,1 439,1

24. Musztafa Imre Viharsarki GC 434,0 7,8 433,5 433,5 433,5 433,5

25. Szabó Balázs Finomkéz GFK 468,0 0 421 421 421 10,5 431,5

26. Chladek Tibor GFC Assam 400,0 0 425,8 425,8 425,8 5,2 431

27. Körmendi Gábor Újkori Táltosok 440,0 0 427,8 427,8 427,8 427,8

28. Németh Ede Nyugati Musztángok 394,0 -2,3 402,7 402,7 402,7 1 403,7

29. Lukács László Gombfoci '21 400,0 0 400 400 400 400

30. Kovács Róbert Viharsarki GC 402,0 0 399,7 399,7 399,7 399,7

31. Kulcsár Zoltán Solymár 426,0 0 415,6 415,6 -16 399,6 399,6

32. Hajas Péter Mecseki BadBoys 381,0 31,3 387 13,6 400,6 400,6 -4 396,6

33. Szakáll Botond GFC Assam 393,0 0 393 393 393 393

34. Benkő Gyögy Gombfoci '21 391,0 0 391 -2,7 388,3 388,3 388,3

35. Baranyai György Viharsarki GC 392,0 0 392,4 392,4 392,4 -8,2 384,2

36. Gugi István Gombfoci '21 382,0 0 380,2 380,2 380,2 380,2

37. Debreczenyi Zoltán Finomkéz GFK 381,0 0 379,4 379,4 379,4 379,4

38. Bodó Attila Gombfoci '21 394,0 0 394 -16,2 377,8 377,8 377,8

39. Szakáll József GFC Assam 408,0 0 382,1 382,1 382,1 -11,2 370,9

40. Pap Norbert Naszály 369,0 0 369 369 369 369

41. Tóth II. László Finomkéz GFK 394,0 0 361,6 361,6 361,6 4 365,6

42. Hajas Zoltán Mecseki BadBoys 377,0 11,8 373 -7,8 365,2 365,2 365,2

43. Sovány Zoltán Viharsarki GC 384,0 -12,3 366 366 366 -1,3 364,7

44. Csikós Csaba Finomkéz GFK 345,0 -8,7 349,5 349,5 349,5 15 364,5

45. Markó István Gombfoci '21 386,0 0 377,4 -15,4 362 362 362

46. Hónig Péter Újkori Táltosok 387,0 0 360,4 360,4 360,4 360,4

47. Gyenei László Mecseki BadBoys 374,0 1,7 355,1 -7,7 347,4 347,4 347,4

48. Jauck Dávid Mecseki BadBoys 377,0 0 377 -34,8 342,2 342,2 342,2

49. Kasnyik György GFC Assam 384,0 -26,8 347 6 353 353 -11,3 341,7

50. Huszár Tamás Gombfoci '21 348,0 0 348 -18,6 329,4 329,4 329,4

51. Bátor Norbert Mecseki BadBoys 395,0 -25,5 327,8 327,8 -0,2 327,6 327,6

52. Németh Tamás Viharsarki GC 323,0 0 323 323 323 323

53. Inczédi Gergely Sopron MAFC 349,0 0 322,2 322,2 322,2 322,2

54. Hajas Levente Mecseki BadBoys 380,0 -0,1 316,1 316,1 316,1 316,1

55. Kovács Nándor DSC-ALE 313,0 0 313 313 313 313

56. Szabó István Gombfoci '21 331,0 0 312,6 312,6 312,6 312,6

57. Bakó Attila GFC Assam 337,0 0 308,8 13,5 322,3 322,3 -10,8 311,5

58. Imre Norbert GFC Assam 369,0 -2,8 319,7 -12 307,7 307,7 0 307,7

59. Krekó László Mecseki BadBoys 318,0 0 297 297 297 297

60. Fecske Tamás Szabadszállás 328,0 0 315,2 315,2 315,2 -24,9 290,3

61. Hajas Dezső Mecseki BadBoys 383,0 -28,7 292 -6,6 285,4 285,4 285,4

62. Tolnai Attila Mecseki BadBoys 334,0 -30,2 262,3 22,4 284,7 284,7 284,7

63. Pap Máté Márk Naszály 280,0 0 280 280 280 280

64. Nemes Nagy Péter Gombfoci '21 349,0 0 308,6 308,6 308,6 -32,1 276,5

65. Szabó Gábor Mátranovák 254,0 0 254,8 254,8 254,8 254,8

66. Tóth István Kecskemét 286,0 0 239,2 239,2 239,2 239,2

67. Hrebik Péter GFC Assam 0,0 0 110,4 110,4 110,4 110,4

68. Molnár Zoltán Gombfoci '21 0 0 0 78 78 78 78

69. Nagy István klub nélkül 0,0 0 55,6 55,6 55,6 22,2 77,8

70. Dr. Sass Lóránt Egri Gombfoci Társaság 0,0 0 50 50 50 50

71. Molnár Kolos Máté klub nélküli 0 0 41,2 41,2 41,2 41,2

72. Mágori László Miskolci GombÁszok 0 25 25

73. Czeiner István klub nélküli 0 16,6 16,6

74. Kiss György GFC Assam 0,0 0 12 12 12 12

75. Ternay Zsolt Miskolci GombÁszok 0 3,6 3,6

76. Polgár Tamás GFC Assam 0,0 0 0 0 0 0



 

Név I. REAC
Esztergom 

Kupa

Afrika 

Kupa

Hernád 
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I. Egyéni 
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Tandori 

Bajnokság

II. 

Bonyhádi 

Klub VB

II. REAC

Egyéni OB 

Víziváros 

Kupa

Össz. 

Pontszám

1 Hicz András 17 32 0 0 40 20 16 0 21 36 182

2 Csete Sándor 14 25 0 12 26 0 24 15 14 26 156

3 Garamvölgyi József 18 27 0 0 29 10 19 0 18 30 151

5 Baranyai Soma 21 0 0 0 34 19 20 0 21 27 142

4 Nagy Attila 0 31 11 0 33 0 22 0 0 35 132

7 Lesi János 15 21 10 0 22 8 14 0 15 22 127

8 Mészáros Attila 0 24 0 0 38 0 23 0 0 32 117

10 Juhász Leo 0 30 0 0 37 0 12 0 0 34 113

6 Németh Ede 10 6 5 0 23 17 18 12 0 17 108

15 Mihály Zoltán 19 0 0 0 31 13 0 0 16 29 108

11 Radnóti Donát 0 15 7 0 32 0 0 19 0 28 101

12 Bottyán Zoltán 0 29 0 11 30 0 0 0 0 31 101

9 Chladek Tibor 0 23 0 9 20 18 10 0 0 18 98

17 Hartmann László 0 26 0 0 36 0 0 0 0 33 95

16 Hajas Péter 16 0 0 10 18 0 1 18 17 13 93

20 Potoczki János 0 20 0 0 35 0 0 0 0 37 92

14 Csikós Csaba 0 19 0 0 19 15 0 11 0 20 84

18 Tábori Sándor 20 10 0 0 0 16 0 16 19 0 81

25 Pap Zoltán 0 14 0 0 28 0 0 0 0 38 80

21 Kulcsár Zoltán 0 2 8 0 27 0 17 0 0 23 77

19 Radnóti Péter 0 12 9 0 24 0 0 17 0 14 76

22 Németh Károly 0 0 0 0 39 12 0 0 0 24 75

13 Elbert Gábor 0 8 0 13 0 14 21 14 0 0 70

24 Aracsi Szilárd 0 0 0 14 21 0 0 10 0 21 66

30 Bátor Norbert 0 1 0 0 25 0 0 5 0 25 56

26 Tóth II. Laci 0 3 3 0 13 6 11 0 0 16 52

28 Sovány Zoltán 0 7 0 0 16 0 0 13 0 15 51

29 Szabó Balázs 0 9 6 0 17 0 0 0 0 19 51

23 Lengyel Tibor 0 28 0 0 0 0 0 20 0 0 48

32 Kasnyik György 6 0 0 0 6 0 15 2 11 8 48

31 Imre Norbert 11 0 4 0 0 1 9 6 4 10 45

27 Hajas Zoltán 13 0 0 8 0 0 7 8 5 0 41

33 Szakáll József 0 11 0 7 10 0 0 0 0 12 40

44 Bakó Attila 0 0 0 0 5 3 6 0 12 9 35

34 Markó István 12 0 0 0 15 0 0 0 6 0 33

36 Gyenei Laci 0 18 0 0 3 0 0 4 7 0 32

39 Hajas Dezső 2 0 0 6 9 2 4 1 8 0 32

41 Baranyai György 0 0 0 0 11 0 8 0 0 11 30

35 Körmendi Gábor 0 0 0 0 12 0 13 0 0 0 25

37 Hajas Levente 5 0 0 2 0 9 2 7 0 0 25

38 Debreczenyi Zoltán 0 13 0 0 0 11 0 0 0 0 24

40 Debreczenyi Attila 0 22 0 0 0 0 0 0 0 0 22

49 Molnár Zoltán 9 0 0 0 0 0 0 0 13 0 22

47 Tolnai Attila 0 5 0 4 0 0 0 3 9 0 21

42 Kovács Róbert 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 17

52 Benkő György 7 0 0 0 0 0 0 0 10 0 17

43 Tóth I. László 0 16 0 0 0 0 0 0 0 0 16

48 Nemes Nagy Péter 0 0 0 0 8 0 3 0 0 4 15

45 Gugi István 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 14

46 Musztafa Imre 0 4 0 0 0 0 0 9 0 0 13

59 Nagy István 0 0 2 0 2 0 0 0 0 7 11

50 Hrebik Péter 0 0 0 5 0 4 0 0 0 0 9

51 Bodó Attila 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8

53 Inczédi Gergely 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 7

54 Dr. Sass Lóránd 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 7

58 Huszár Tamás 4 0 0 0 0 0 0 0 3 0 7

65 Fecske Tamás 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6

55 Kiss György 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 5

56 Molnár Kolos Máté 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 5

57 Szabó István 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 5

66 Mágori László 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5

60 Szappanos György 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

61 Krekó László 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 3

67 Czeiner István 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

65 Jauch Dávid 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

68 Ternay Zsolt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

62 Tóth István 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

63 Polgár Péter 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

64 Hónig Péter 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

69 Kocsis Péter 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1


